



## **В Калужской области завершено расследование коррупционного преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного в отношении 63-летней жительницы Калужской области. Она обвиняется в совершении 3 преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290, 2 преступлений, предусмотренных ст. 290 ч.2 УК РФ (получение взятки в особо крупном и значительном размерах).

По версии следствия, в период с 2015 по 2020 годы обвиняемая занимала должность главного бухгалтера образовательного учреждения. Для увеличения объема фонда заработной платы, согласования непредвиденных расходов, своевременном рассмотрении заявок на финансирование, она регулярно получала денежные средства от заведующих детских дошкольных учреждений на сумму более 900 тыс. рублей. Деньги тратила по своему усмотрению в личных целях. Преступление выявлено УЭБиПК ОМВД России по Калужской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, по делу допрошены около 15 свидетелей, осмотрено большое количество финансовой документации, установлена причастность обвиняемой к совершению инкриминируемых ей преступлений, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Калужской области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемая вину признала.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1794405>